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О новых формах заявлений о зачете/возврате.

8 (800) 222-22-22
Бесплатный многоканальный телефон 
контакт-центра ФНС России

Документ Порядок подачи заявления
Заявления о распоряжении суммой 

денежных средств, формирующих 

положительное сальдо ЕНС 

налогоплательщика, плательщика сбора, 

плательщика страховых взносов и (или) 

налогового агента, путем возврата

(КНД 1112542)

Вправе предоставить через 

« Личный кабинет 

налогоплательщика», по ТКС либо на 

бумажном носителе

Заявления о распоряжении суммой 

денежных средств, формирующих 

положительное сальдо ЕНС 

налогоплательщика, плательщика сбора, 

плательщика страховых взносов и (или) 

налогового агента, путем зачета

(КНД 1150057)

Только через « Личный кабинет 

налогоплательщика», либо по ТКС

Заявление об отмене (полностью или 

частично) зачета, осуществленного 

налоговым органом в счет исполнения 

предстоящей обязанности по уплате 

конкретного налога (сбора, страхового 

взноса)(КНД 1165171)

Только через « Личный кабинет 

налогоплательщика», либо по ТКС

Налогоплательщик вправе распорядиться денежными средствами,
формирующими положительное сальдо единого налогового счета.
Положительное сальдо ЕНС можно вернуть или зачесть в счет:
• обязанности другого лица по уплате налогов, сборов, страховых

взносов, пеней, штрафов, процентов;
• предстоящей уплате конкретного налога (сбора, страховых взносов);
• исполнения некоторых решений налоговых органов ;
• погашение задолженности которая не учитывается в совокупной

обязанности.
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